
ATA Nº. 021/2023
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM .04.12.2023.
Aos quatro dias (04) do mês de novembro (12) do ano de dois mil e vinte e três (2023), fizeram-se presentes nas dependências desta Casa de Leis às 08h00min o Presidente Divino Pereira Gomes, juntamente dos vereadores Cézar Alves Ferreira, Karine Grunevald, Nevair José Rodrigues de Almeida, Geane Fátima Boschetti Bueno, Marta Teresinha Pit, Jair Soares, Maria Isabel Cembranel Giacomelli e Heitor Balestrin, para votação, conforme Regimento Interno dos projetos de Lei do Executivo e Legislativo. Com o quórum legal e pedindo a proteção de Deus o Presidente cumprimentou a todos e declarou aberta a 21ª Sessão Ordinária. Após abertura, o presidente iniciou o pequeno expediente solicitando à secretária que fizesse a leitura da Ata Nº. 20/2023 da Sessão Ordinária do dia 21.11.2023, Ata Nº. 21/2023 da Sessão Extraordinária do dia 16.11.2023 e Ata Nº. 22/2023 da Sessão Extraordinária do dia 16.11.2023 as quais foram lidas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Dando sequência ao pequeno expediente, para dar publicidade o presidente solicita a leitura dos Expedientes Recebidos e Expedidos nesta Casa de Leis do período do dia 21 de novembro à 04 de dezembro. Após a leitura encerrou-se o pequeno expediente. Inicia-se então a ordem do dia, o presidente pede a secretária que faça leitura da INDICAÇÃO Nº 051/2023- “SOLICITA AO EXECUTIVO UM AR CONDICIONADO PARA A COZINHA DO CRAS”. Após a vereadora Geane pede a palavra e explica que essa indicação tem por intuito melhorar o ambiente para os servidores do órgão e também para que os alimentos que lá são armazenados sejam refrigerados para que não haja desperdício, finalizou. Não havendo mais manifestações para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos vereadores presentes. Após o presidente solicita a leitura da INDICAÇÃO Nº 052/2023- “SOLICITA A RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DO MUNICÍPIO COM OBRAS DE RECAPEAMENTO”. Após a vereadora Maria Isabel pede a palavra e cumprimentando a todos esclarece que em conversa com o Prefeito foi decidido que a partir do ano que vem darão início as obras. Não havendo mais manifestações para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Após o presidente solicita à secretária que faça a leitura da INDICAÇÃO Nº 054/2023- “SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS EM FRENTE AO CTG”.  Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Em seguida o presidente solicita que a secretária faça a leitura da EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2023-  ““EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 959/2023- DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, COM A SEGUINTE EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO REALIZAR ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS, PROMOVER REMANEJAMENTOS NA LEI ORÇAMENTÁRIA, ANUAL DO MUNICÍPIO DE NOVA GUARITA, ESTADO DE MATO GROSSO, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Após o vereador Divino fazendo o uso da palavra se posiciona contrário à Emenda e justifica que não concorda com a porcentagem proposta, finalizou, prosseguindo o vereador Nevair pede a palavra e ressalta que o intuito da Emenda não é bloquear os trabalhos do Prefeito, mas sim uma forma de entender como e quando esses créditos serão utilizados, finalizou sendo favorável, após, o vereador Cezar pede a palavra e sendo favorável à Emenda explica que facilitaria para que todos os parlamentares pudessem fiscalizar melhor, encerrou. Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo quatro (04) votos favoráveis e quatro (04) votos contrários, portanto o presidente deu seu voto de desempate, sendo contrário à Emenda, a qual foi rejeitada ao expediente. Prosseguindo o presidente solicita que a secretária faça a leitura da INDICAÇÃO Nº 053/2023- “SOLICITA FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE À ESCOLA FÊNIX (APAE) DE NOVA GUARITA-MT”. Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Após o presidente solicita que a secretária faça a leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº004/2023- “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GUARITENSE AO SR. VIENIR OLIVEIRA DA SILVA”. Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Em seguida o presidente solicita que a secretária faça a leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº005/2023- “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GUARITENSE AO SR. GABRIEL KUFFEL”. Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Após o presidente solicita que a secretária faça a leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2023- “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GUARITENSE AO SR. NOEDI FLORES DE OLIVEIRA”. Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Após o presidente solicita que a secretária faça a leitura da MOÇÃO DE APLAUSO Nº 004/2023- “RESOLVE A SENHORA VEREADORA GEANE MANIFESTAR SUA CONGRATULAÇÃO ATRAVÉS DA PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO PARA O SENHOR OTAVIO RAMAIER”. Após leitura, a vereadora e autora da moção, Geane pede a palavra e explica o motivo da moção, relembra que o homenageado foi pioneiro em nosso munícipio, além de muito sábio é músico e transmitiu conhecimento e alegria por onde passou. Em sequência o presidente pede a secretária que faça leitura da MOÇÃO DE APLAUSO Nº 005/2023-“RESOLVE O SENHOR VEREADOR DIVINO MANIFESTAR SUA CONGRATULAÇÃO ATRAVÉS DA PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO PARA AS MULHERES DE NOVA GUARITA-MT”. Não havendo mais manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores.  Prosseguindo o presidente pede a secretária que faça leitura da MOÇÃO DE APLAUSO Nº006/2023- “RESOLVE O SENHOR VEREADOR DIVINO MANIFESTAR SUA CONGRATULAÇÃO ATRAVÉS DA PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO PARA OS CIDADÃOS EMERITOS DE NOVA GUARITA-MT”. Não havendo mais manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Dando continuidade, o presidente solicita a secretária que faça a leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº959/2023- “SÚMULA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO REALIZAR ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS, PROMOVER REMANEJAMENTOS NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE NOVA GUARITA, ESTADO DE MATO GROSSO, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após o vereador Nevair pede a palavra e sendo contrário explica que não concorda com a porcentagem de 30%. Não havendo mais manifestações para discussão seguindo para votação sendo dois (02) votos contrários e seis (06) favoráveis ao projeto o qual foi aprovado ao expediente.  Encerra-se então a ordem do dia e inicia-se o grande expediente, onde é chamado por ordem de sorteio cada vereador para fazer seus esclarecimentos pessoais. Após todos presentes exporem seus esclarecimentos em seu devido tempo e não havendo nada mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, ficando esta ata lavrada, a qual após lida e aprovada, é assinada por todos os vereadores.

